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MNPOATQI'IKEX EEETAXEIX XXOAIKOY ETOYZX 2014-2015
TAZH: B'AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIXOY
MNPOXOMOIQXH OEMATQN

OEMATA (4)
OEMA 1°
A. Na yopoktnpicete Tig mPoTdoelg mov aKoAovOoLV YpaeovTag oTnV KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 0€ KéBe TpOTOoN T AEEN T®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a. Av &-B:|&|-|B| tote @ 1 B.
B. To diGvvoua 5= (B, —A) givon mapdrAinio otny gubeia
g AX+By+I'=0, As=0 5 B==0
v. To epuPaddv tov tprydvov ABT diveton mhvta and tov TOTO:

(ABT) = % det[f?r,r?\)

0. Xe kd0e EAAeym UE €0TIOKT OTOGTOOT 2Y Kot WNKOG HeydAov dEova 2a 1oyveL OTL:
=yt -a’.

€. KaBe gvbeion Tov emmédov mov diépyetan amd to onueio A(XO, yo) &xel e&lomon ¢

HopeNG:
Y=Y =A(x=%), 1eR
(Movadeg 5x2=10)
B.Av a= (X, ;) Kot B = (X,,Y,) pe ovviedeotés drevbuvong 4, 4,, va amodeiete Ot
allf <=2,

(Movaogg 15)

OEMA 2°

Atvovton ta onpeia A(x, k+1), B(L, «), T'(0, k+2), k eR.

A. Na PBpeite T1g Tipég 100 kK, ®ote ta onuein A, B, I' va opilovv tpiywvo.
(Movaodeg 8)

B. Ta x =1, va vmoloyioete:
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a. To pnxog g dapéoov AM tov Tprydvov ABI'
(Movadeg 9)
B. Tn Ty g Tapdotaong AB- (Zﬁ - ﬂ) :
(Movadeg 8)
OEMA 3°
Atvovtar ot evbeieg &, (k+2)x-3y-24k =0 kon &, :4x-3y+2=0, keR
A. No Bpeite 10 K, ®ote o evbeieg g, &€, va glvar TapdAinieg.
(Movadeg 5)
B. Twak=2
a. Na Bpeite v e&lomon g gvbeiag 0, n onoia eivar k4Ot onv evbeio £, 610 onpeio
™m¢ A(l, 2) Kol 01N cuvEyeln va Ppeite to onueio Toung B tng evbeiag & pe v gubeia
g .
(Movaoeg 10)
B. Noa Bpeite v andotaon tov vy &, &, .
(Movaodgg 5)
y. Na Bpeite v e&lowon tov kKhov C o0 omoiog epdmtetat oTig gvbeies &, €, ota onueia

B, A avtictoyyo.

(Movaodeg 5)

OEMA 4°
Atveton n vrepBoAn C,:16x* —9y* =144 xaun ypoppn C, : x* +y* —6x-2y+9=0
A. Na Bpetite 116 eotieg Kou Tig acvuntTeg TG vepPoing C, .
(Movaogg 6)
B. Noa anodeigete 0ti 1 ypappun C, eivar kdxhog tov omoiov va Bpeite 1o kEVTPO Kot TV
axtiva.
(Movaoeg 6)
I'. Na e&etdoete ) oyetikn 0éon Tov Kokhov C, kot TG AcOUTTOTNG TS VIEPPOANG TOL
oynuartiet o&ela yovia pe tov dEova X x .
(Movaoeg 6)
A. Na Bpeite 116 €100GEIC TOV EPONTTOUEVOV TOV KOKAOV OV O1EPYOVTOL Old TNV Py TOV
aovov.

(Movadeg 7)
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OAHI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Na aravioete otnv KOAAO cag o€ OAa Ta Opata.

2. 210 oyfuata mov Oo xpelacTohV UTOPEITE VO YPNCLOTOGETE Kol LLOAVPL.
3. Awbéoog ypovog e&€taong dvo (2) mpeg.

4. Xpovog dvvatng amoyopnong 30" amd ™ davoun Tov Bepdtov.

Evyopaote Emrtoyio

MoaOnpoatikog Mepimyntc
Emuéieio: Kopayiovvyg lwavvyg-Zyolixog Zoupfoviog Mobnuotixamv

Masnparikoc Mepinynmic



